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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Optimização das instalações de lazer nos Lagos Nam Van e Sai Van  

 

 Partindo da Praça de Jorge Álvares e percorrendo a Avenida Panorâmica do 

Lago Nam Van, passamos pela praça do lago Nam Van, Anim‘Arte, e Centro Náutico 

da Praia Grande, entre outros pontos turísticos. Todos os anos decorrem nestes 

pontos turísticos grandes eventos, tais como, o “Iluminar Macau”, as “Regatas de 

Barcos-Dragão”, o “Bazar”, etc. Segundo alguns residentes, há muitas fissuras nos 

passeios da praça do lago da Anim‘Arte, os ladrilhos do chão estão velhos, 

escorregadios e até partidos, e nos dias de chuva, há sempre quem caia e fique 

ferido; e na Praça do Lago Sai Van, nessa mesma zona, as instalações para peões 

não são suficientes, o pavimento está desnivelado e a taxa de utilização é baixa.  

 

Pelo exposto, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

 

1. O Governo vai proceder a um planeamento geral para melhorar as 

instalações complementares desde a Avenida de Almeida Ribeiro até às 

zonas do Lago Nam Van, Lago Sai Van, Barra e Centro de Ciência? Quando 

é que o Governo vai dar início aos trabalhos de remodelação das instalações 

e zonas de lazer da Avenida Panorâmica do Lago Nam Van, da praça do lago 

de Sai Van e dos passeios circundantes? E quando é que vai criar mais 

instalações de lazer, com vista à construção de um melhor ambiente de 

passeio (Citywalk) para os turistas e residentes? 
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2. Existem gaivotas para actividades de lazer na zona do Lago Nam Van, mas 

segundo alguns residentes, a higiene ambiental da ilha ecológica do lago é 

má, pois existem mosquitos e ratos. O que é que o Governo vai fazer para 

melhorar o ambiente? O Governo vai melhorar o ambiente ecológico e a 

qualidade da água desta zona, a fim de se criar uma base para o habitat das 

diferentes espécies de aves migratórias e uma bela paisagem para a 

observação de aves? 

 

3. Ainda há margem para aumentar a taxa de utilização das instalações da 

Praça dos Lagos Nam Van e da Anim‘Arte. Como é que o Governo vai 

incentivar as empresas e as operadoras a explorarem mais actividades de 

lazer regulares e diversificadas nesta zona? A estação da Barra do metro 

ligeiro vai entrar em funcionamento brevemente, então, o Governo vai 

reforçar a articulação da zona em causa com a Avenida de Almeida Ribeiro e 

com o corredor verde da margem sul e a zona da Barra? E vai aproveitar isto 

para desenvolver itinerários e produtos turísticos diversificados, no sentido de 

se criar mais pontos de check-in com características de Macau, enriquecendo 

as experiências dos residentes e turistas? 

 

17 de Novembro de 2023 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ngan Iek Hang 


